oX+
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Aivetou n ovvapmnon f:(0,40) >R pe f(x)= , omov o, BeR ko o>0.

f(x) , x>0

e yelR.
v 1 X:O} ue vy

EmumAéov, diveton | Topayoyiciun cuvdpmmon ¢ (X) = {

Axoua, diveton | cvvaptnon h: [0, +oo) —>R pe h (X) = g’(x) -0 (X) , N omoia kavomolel Tig vToBEcelg Tov

bewprpatog Rolle oto Sidotnpa [0,a] .
o) Nodeiéete 6t a=1, =0 wxor y=0.
B) i. No Bpeite T0 oOvoro Tiudv g f.

ii. No Moete v e€icoon f (f (x)) =f(x). o o

vY) No deiete 61 n ypagikn mopdotacn ™mc F  éxel akpifoc dvo o sia»m']g, T0 (pl,f(pl)) ne

1
ple(z,lj KOl TO (pz,f(pz)) ue pze(e,ez).

6) Na dciete 6T 1 ypagikn mapdotaon g T €xer povadudoa £V, 1 omoial diEpyetan and to ornueio
A(0,1), o€ onpeio g M(Xo,f (XO)) HE X, € (\/E,e

€) I. Noadeifete 6ty ke X >0 1oydet

ii. No deifete ot Lef (x)dx > In (e

OO

O




